

substancias químicas, temperatura elevada, abrasiones, cortes, choques violentos, errores en el uso y en las recomendaciones para el mantenimiento. Si no está seguro de que el producto pueda ofrecer la seguridad necesaria, póngase en contacto con C.A.M.P. SpA o con su distribuidor.

TRANSPORTE
Proteger el producto contra los riesgos detallados en el apartado anterior.

<p>NEDERLANDS</p>
<p>ALGEMENE INFORMATIE</p>

De C.A.M.P. Groep levert oplossingen voor personen die op hoogte werken middelslichte en innovatieve producten. Deze producten zijn ontworpen, getest en geproduceerd volgens een gecertificeerd kwaliteitssysteem zodat betrouwbare en veilige producten worden gegarandeerd. Deze instructies informeren u over correct gebruik van het product gedurende de levensduur. **Lees en bewaar deze instructies daarom.** Indien u deze instructies bent kwijtgeraakt kunt u ze alsnog downloaden van de website **www.camp.it**. De EU-conformiteitsverklaring kan worden gedownload van deze site. Uw distributeur dient de gebruiksaanwijzing te verschaffen in de officiële taal van het land waar het product wordt verkocht.

GEbruik
Deze middelen mogen alleen gebruikt worden door hiervoor getrainde, competente personen. Indien dit niet het geval is, dient de gebruiker onder directe supervisie te staan van een getrainde, competente (d.w.z. door Fabrikant of diens afgevaardigde aangevoelen en getrainde) persoon. Deze instructies leren u geen technieken voor het veilige op hoogte werken of andere soortgelijke activiteiten; u dient gekwalificeerde training/scholing te hebben genoten alvorens dit product te gebruiken. Klimmen kan, net als andere soortgelijke activiteiten waarvoor dit product bedoeld is, gevaarlijk zijn. De consequenties van verkeerde keuzes, verkeerd gebruik van de middelen kunnen resulteren in schade, zwaar letsel of zelfs de dood. De gebruiker moet medisch fit en in staat zijn om zijn eigen veiligheid te beoordelen en weten hoe in noodsituaties moet worden gehandeld. Voor alle middelen die in valbeveiligingssystemen worden gebruikt is het van essentieel belang voor de veiligheid dat het bevestigingsmiddel of ankerpunt gedurende uitvoering van werkzaamheden dusdanig gespannen wordt dat de kans op het vallen als de potentiële valafstand minimaaliseerd worden. Verifieer bij ieder gebruik van een middel de vrije valruimte die benodigd is onder de werklast van de gebruiker, zodat de gebruiker niet op de grond kan vallen of tegen andere obstakels in het valtraject kan botsen. Een hangarsorodel is een aanvaardbare voorziening waarmee het lichaam wordt bevestigd die in een valbeveiligingssysteem kan worden gebruikt. Het product mag alleen gebruikt worden zoals hieronder beschreven en mag niet gewijzigd worden. Het product moet gebruikt worden in combinatie met andere artikelen met geschikte kenmerken en in overeenstemming met de normen, rekening houdende met de gebruiksmethoden van elk afzonderlijk onderdeel van de uitrusting. In deze instructies worden de vereisten voor het gebruik van de uitrusting van de werkmiddelen en de vereisten voor de uitrusting van de gebruiker vermeld. Bedenk echter dat er vele andere voorbeelden van verkeerde toepassing bestaan die niet allemaal opgesomd of voor te stellen zijn. Indien mogelijk moet dit product steeds door dezelfde persoon worden gebruikt.

ONDERHOUD
Bewaar een *andereel van textiel en kunststof*-spoelen in schoon water met neutrale zee (maximale temperatuur 30°C) en natuurlijk drogen uit de buurt van directe hittebronnen. *Schoonmaken van de metalen delen*-spoelen in schoon water en dan drogen. *Temperatuur*: nooit blootstellen aan temperaturen boven 80°C om de prestaties en de veiligheid van het product niet te beïnvloeden. *Chemicaliën*: neem het product uit gebruik als het in contact is gekomen met chemicaliën, oplosmiddelen of brandstoffen die de eigenschappen van het product kunnen wijzigen.

OPSLAG
Bewaar het uitgepakte product op een koele, droge, donkere plaats, uit de buurt van hittebronnen, hoge vochtigheid, hoge vochtigheid, droge randen of voorwerpen, corrosieve stoffen en andere mogelijk schadelijke invloeden.

AANSprakelijkheids
De firma C.A.M.P. SpA noch de distributeur is op enigc wijze aansprakelijk voor schade, letsel of de dood veroorzaakt door onjuist gebruik of door wijzigingen van een product van het merk C.A.M.P. Het is te allen tijde de verantwoordelijkheid van de gebruiker dat de instructies voor correct en veilig gebruik van ieder door C.A.M.P. SpA geleverd product zijn begrepen en worden opvolgd, dat het product alleen wordt gebruikt voor doeleinden waarvoor het is ontworpen, en dat alle geldende veiligheidsprocedures worden gevolgd. Alvorens het product te gebruiken, moet u de beschermingsaanwijzingen op de verpakking of de handleiding en de beslissingen: indien u niet is staet bent om de risico's die hieruit voortvloeien te dragen, dient u deze uitrusting niet te gebruiken.

3 JAAR GARANTIE
Op dit product rust vanaf de aanschafdatum een garantie van 3 jaarvoor materiaal-of fabricagefouten. Uitgezonderd van garantie zijn: normale slijtage, wijzigingen of aanpassingen, onjuiste opslag, corrosie, schade door ongevallen of nalatigheid, gebruik waarvoor dit product niet is ontworpen.

<p>SPECIFIEKE INFORMATIE</p>
<p>INSTRUCTIES VOOR GEbruik</p> <p><i>Toesluitingsgebied</i> Dit product is bestemd om te worden gebruikt ter bescherming tegen en ter voorkoming van de risico's van het vallen van een hoogte in de industrie, in de bouw, bij reddingswerk en in het algemeen voor alle toepassingen van werken op hoogte. Gebruik van deze middelen in combinatie met andere componenten van persoonlijk beschermingsmiddelen moet worden geschiedten conform deze instructies en geldende standaarden. De lengte van een koppeling dient te worden meegerekend in een valbeveiligingssysteem, aangezien deze van invloed op de valafstand.</p> <p>Kenmerken: De eigenschappen van de koppelingen zijn opgenomen in tabelvorm. Klasse A is een combinatie van de koppelingen met een maximale draagkracht van maximaal 15 kN. Klasse B correspondeert met de standaard koppelingen. Klasse T correspondeert met koppelingen aan uiteindes waarop vanuit de lengtenchiene een vooraf bepaalde kracht kan worden uitgeoefend. Het basismateriaal van de koppeling is weesgeerveen in de kolom "materiaal". S=Staal, SS=roestvrij staal, Al=aluminiumlegering.</p> <p><i>Verbinding</i>: De bevestiging van de koppeling is weesgeerveen in de tabel en in Fig.1 tot 3. Voor correct gebruik en voor het zekeren aan een veilig ankerpunt, aan een substysteem (bijvoorbeeld een schokbreker, een veiligheidslijn en een koppeling) of een ander component van een valbeveiligingssysteem, zie Fig.4 tot 6. Het ankerpunt van het systeem dient bij voorkeur boven de gebruiker te zijn gepositioneerd en moet een krachtten weerstaan conform de EN 795 (>15 kN) (zie Fig.7). Waarschuwings: sommige situaties kunnen de kracht die een koppeling kan weerstaan verminderen (zie Fig.8 tot 10). Leedte externe krachtuitoefening op de opening is gevaarlijk (zie Fig.11 tot 12).</p> <p>EAC-gebruik: De modellen gecertificeerd voor EAC-gebruik (Rusland-Belarus-Kazachstan-Armenia-Kirgizistan-Norm) zijn vermeld in tabel en aangegeven op het etiket van het product.</p> <p>CONTROL • het niet terugkeren van de snapper tegen het lichaam van de karabinhaak op het moment van sluiting. Tijdens de controle moet de snapper langzaam losgelaten worden om de werking van de veer te neutraliseren. • rofuiteen onverwachte werking van het sluitmechanisme van de snapper. Een karabinhaak met een gedeeltelijke vergrendeling mag niet gebruikt worden. De automatische sluiting moet zich volledig voltrekken, zonder enige hulp van buitenaf. In sommige agressieve omgevingen (modder, zand, vet, ijs, vuil water...) kan de automatische vergrendeling niet correct werken. • Als een van de werken optreedt, moet het mechanisme van de snapper na de reiniging met een smeermiddel op basis van siliconen gesmeerd worden. Opmerking: reiniging en smering worden na elk gebruik in zeeomgeving aangeraden. Als het defect na de smering aanhoudt, moet de karabinhaak buiten gebruik worden gesteld.</p>

REVISIE
De veiligheid van de gebruikers is afhankelijk van een continue efficiënte en duurzameheid van de uitrusting. In aanvulling op de normale inspecties die verplicht zijn voor, gedurende en na elk gebruik, moet dit product iedere 12 maanden onderzocht worden door een vakkundig persoon, vanaf de datum van eerste ingebruikname van het product; deze datum en die van de volgende controles moeten op de onderhoudenkaart van het product worden aangegetekend. Bewaar de documentatie voor controle en raadpleging gedurende de volledige levensduur van het product. Controleer de leesbaarheid van de markeringen op het product. Wanneer een van de volgende gebreken zich voordoet, dient het product direct en voorgee buiten gebruik te worden gesteld:

- roestvorming; - corrosie (welke niet verwijderd kan worden door licht op te schuren met schuurpapier)
- speling op of het niet aanwezig zijn van de pen van het scharnierende deel
- verkeerde positie van het scharnierende deelen toezicht van het lichaam de (karabin)haak
- speling of het niet aanwezig zijn van de roterende as van het scharnierende deel
- aaneenheid van deuken/inkepingen op het lichaam met een diepteverschil van meer dan 1mm
- aanwezigheid van scheuren, in het bijzonder de p.e.s van het scharnierende deel
- Als het product of onderdelen ervan enig defect of slijtage vertonen, moeten zij vervangen worden. Elk onderdeel van het product dat niet geschikt is voor gebruik in een veiligheidssysteem kan beschadigd raken tijdens een val en dient altijd te worden geïnspecteerd alvorens het opnieuw te gebruiken. Elk product dat bij een ernstige val betrokken is geweest moet vervangen worden, aangezien er structurele schade kan zijn ontstaan die niet direct zichtbaar is.

De levensduur van het product is ongelimiteerd indien zich geen voorvallen voordoen die het product buiten gebruik stellen, en vanaf de datum van eerste ingebruikname van het product minstens eens per 2 maanden periodieke inspecties worden uitgevoerd, waarvan de resultaten op de onderhoudenkaart van het product worden aangegetekend. De volgende factoren kunnen echter de levensduur van het product reduceren: intensief gebruik, schade aan componenten van het product, contact met chemische stoffen, hoge temperaturen, afschuiven, sneden, hevige schokken, gebruik en opslag in strijd met de aanbevelingen. Neem bij twijfel of het product nog de nodige veiligheid biedt contact op met C.A.M.P.SpA of de distributeur.

<p>NORSK</p>
<p>GENERELLE INFORMASJON</p>
<p>SVENSKA</p>
<p>ALLMÄNNLIG INFORMATION</p>

Koncernen C.A.M.P. tillgödor höjdarbetares olika behov genom att erbjuda produkter som är lätta och innovativa. Produkterna är testade och tillverkade inom ramen för ett certifierat kvalitetssystem - allt för att kunna erbjuda er en säker och tillförlig produkt. Vederbörande användning är ämnade för att informera kring hur produkten bör användas under hela sin livslängd. **Läs igenom och förvara instruksjonerna.** Allt instruksjonerna kommer bort kan man även ladda ner dem från sajten **www.camp.it**. EU-försäkrin om överensstämmelse kan laddas ner från denna hemsida. Återförsäljningen ska förse bruksanvisningen på det språk, som talas i det land där produkten är till försäljning.

BRUK
Denna utrustning får endast användas av tränade och kompetenta personer eller under översta utrustning av tränade och kompetenta personer. Instruksjonerna lär inte tekniker för höjdarbete eller samtliga höjdarrelaterade arbeten. För att få använda utrustningen måste ni först ha godkänt av utbildade personer för beredning och alla andra aktiviteter som kräver utbildning. Bruken er reducerat till ett minimum. Kontrollera det fria området under brukerna både på arbetsstedet och för bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende at arbeidsstedet og før bruk generell, slik at hvis det skjer et fall, unngås en kollisjon med bakken. Kontroller også at det ikke finnes andre hindringer langs fallstrekningen. En fallskjingssele er det eneste godkjente kropsutstyret som kan brukes i et fallskjingsystem. Produktet skal kun brukes som forklart her, og må ikke endres. Det må brukes sammen med andre produkter med passende egenskaper i henhold til fastspunnet for bruk. Det er viktig å huske på at brukerne må være trykkløse eller dodelige skader. Bruken må være i stand til å kontrollere sin egen sikkerhet og håndtere nedsituasjoner. For sikkerheten ved bruk av fallskjingsene er det grunnleggende

ITALIANO

INFORMAZIONI GENERALI

Il gruppo C.A.M.P. dà una risposta ai bisogni dei lavoratori in altezza con dei prodotti leggeri e innovativi. Sono progettati, testati e fabbricati all'interno di un sistema qualità certificato, per offrire un prodotto affidabile e innovativo, che non è destinato ad essere un mero accessorio al corretto utilizzo del prodotto per tutta la sua durata. **Leggete, comprendete e conservate queste istruzioni.** In caso di smarrimento, le istruzioni sono scaricabili dal sito **www.camp.it**. La dichiarazione di conformità UE è scaricabile da questo sito. Il rivenditore deve fornire il manuale istruzioni nella lingua del paese in cui il prodotto è venduto.

UTILIZZO

Questo equipaggiamento deve essere usato solo da persone addestrate e competenti oppure sotto la supervisione di persone addestrate e competenti. Con queste istruzioni non apprendete le tecniche dei lavori in altezza o di qualsiasi altra attività associata; dovete aver appreso le tecniche primarie di lavoro in altezza. Arrivare in sicurezza in modo sicuro, lavorare e ogni altra attività per la quale questo prodotto può essere usato, è potenzialmente pericoloso. Un'incorretta scelta o utilizzo, oppure un'incorretta manutenzione del prodotto può causare danni, gravi ferite o morte. Utilizzatore deve essere medicalmente idoneo ed in grado di controllare la sua sicurezza e di gestire le situazioni di emergenza. Per i sistemi anticaduta si consiglia che la sicurezza che il dispositivo o il punto di ancoraggio sia sempre correttamente posizionato e che il lavoro sia effettuato in modo da ridurre al minimo il rischio di cadute e l'altezza di caduta. Verificare lo spazio libero al di sotto dell'utilizzatore sul luogo di lavoro e prima di ogni occasione di utilizzo, in modo che in caso di caduta non ci sia collisione con il suolo, né la presenza di altri ostacoli sulla traiettoria di caduta. Un'imbacatura anticaduta è il solo dispositivo di presa del corpo accettabile che può essere utilizzato in un sistema anticaduta. Il prodotto deve essere usato solo come di seguito descritto e non deve essere modificato. Deve essere usato in abbinamento ad altri articoli con caratteristiche adatte ed in accordo alle normative, considerando i limiti di ogni singolo pezzo dell'equipaggiamento. Le istruzioni sono rappresentati alcuni esempi di utilizzo improprio, ma esistono molti altri esempi di applicazioni sbagliate che è impossibile elencare o immaginare. Se possibile questo prodotto deve essere considerato come personale.

MANUTENZIONE
Pulizia delle parti tessili e plastiche: lavare esclusivamente con acqua dolce e sapone neutro (temperatura massima 30°C) e lasciare asciugare in modo naturale da forma diretta e a temperatura ambiente.
Calore: Pulizia delle parti metalliche: lavare con acqua dolce ed asciugare. **Temperatura:** mantenere questo prodotto al di sotto di 80°C per non pregiudicare le prestazioni e la sicurezza del prodotto. **Agenti chimici:** buttare il prodotto in caso di contatto con reagenti chimici, solventi e carburanti, che potrebbero alterare le caratteristiche del prodotto.

CONSERVAZIONE
Conservare il prodotto disinnalzato in un luogo fresco, asciutto, lontano dalla luce e da fonti di calore, alta umidità, bordi od oggetti acuminati, sostanze corrosive o ogni altra possibile causa di danno o deterioramento.

RESPONSABILITÀ
La società C.A.M.P. SpA, o il distributore, non accetteranno alcuna responsabilità per danni, ferite o morte causate da un utilizzo improprio o da un prodotto C.A.M.P. modificato. È responsabilità dell'utilizzatore capire e seguire le istruzioni per il corretto e sicuro utilizzo di ogni prodotto fornito da o attraverso C.A.M.P. SpA, usato solo per le attività per cui è stato realizzato e applicando tutte le precauzioni di sicurezza.

CONSERVAZIONE
Prima dell'utilizzo dell'attrezzo assicurarsi che il prodotto sia in buone condizioni e considerare come un eventuale salvataggio in caso di emergenza possa essere eseguito in sicurezza ed in modo efficiente. Siete personalmente responsabili delle vostre azioni e decisioni: se non siete in grado di assumervi i rischi che ne derivano, non utilizzate questa attrezzatura.

GARANZIA 3 ANNI
Questo prodotto ha una garanzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto, contro ogni difetto del materiale o di fabbricazione. Non sono coperti dalla garanzia: l'uso normale, le modifiche o i ritocchi, la cattiva conservazione, la corrosione, i danni dovuti agli incidenti e alle negligenze, gli utilizzi al quali questo prodotto non è destinato.

INFORMAZIONI SPECIFICHE

ISTRUZIONI D'USO
Campo di applicazione
Questo prodotto è destinato alla protezione ed alla prevenzione dei rischi di caduta dall'alto nell'industria, nell'edilizia, nel soccorso e, più in generale, per qualsiasi applicazione di lavoro in altezza. L'uso di questo prodotto, combinato con altri componenti dell'equipaggiamento di protezione contro le cadute dall'alto, deve essere conforme con queste istruzioni d'uso specifiche e conforme alle norme EN vigenti. La lunghezza del connettore deve essere tenuta in considerazione e deve essere utilizzato con un sistema anticaduta con un'anzianità minima di 5 anni.
Caratteristiche: Le caratteristiche dei connettori sono indicate nella **tabella**. La classe A corrisponde ai connettori per ancoraggio specifico destinati a essere collegati direttamente ad un ancoraggio. La classe B corrisponde ai connettori di base. La classe T corrisponde ai connettori direzionali destinati a permettere una direzione di carico predefinita secondo l'asse maggiore.
Materiali: La classificazione è indicata nella colonna "materiali": S = Acciaio, SS = Acciaio inox, AL = Lega di alluminio.

Collegamento: il collegamento corretto del connettore è indicato nella **tabella** e nelle **Fig. da 1 a 3**. Per l'utilizzo corretto e per il collegamento ad un punto di ancoraggio affidabile, ad un sotto sistema, per esempio un assorbitore di energia, un cordino e un connettore e ad altri componenti di un sistema anticaduta, vedi **Fig. da 4 a 6**. L'ancoraggio del sistema deve essere preferibilmente situato al di sopra della posizione dell'utilizzatore e deve avere una resistenza conforme alla norma EN 795 (>15 kN) (**Fig. 7**). Attenzione: alcune situazioni possono ridurre la resistenza del connettore (**Fig. da 8 a 10**). Qualsiasi posizionamento che non è stato descritto nel connettore è pericoloso (**Fig. 11 a 12**).

CONTROLLO
Un connettore perde più della metà della sua resistenza quando la leva è aperta (**vedi tabella**). Conviene allora controllare il corretto funzionamento della chiusura della leva prima dell'utilizzo, il non ritorno della leva contro il corpo del connettore al momento della chiusura. Durante il controllo, la leva deve essere rilasciata lentamente per neutralizzare l'azione della molla. •errato e incompleto funzionamento del dispositivo della chiusura della leva. Un connettore con un bloccaggio parziale non deve essere utilizzato. La chiusura automatica deve completarsi completamente, senza nessun aiuto esterno. In alcuni ambienti aggressivi (fangh, sabbia, vernice, ghiaccio, acqua sporca...), il bloccaggio automatico può non funzionare correttamente. Se uno dei difetti appare, dopo la pulizia, lubrificare il meccanismo della leva con un lubrificante a base di silicone. Nota: pulizia e lubrificazione sono raccomandati dopo ogni utilizzo in ambiente marino. Se dopo la lubrificazione, il difetto persiste, il connettore deve essere messo fuori uso.
Uso EAC: I modelli certificati per l'uso EAC (Russia-Bielorussia-Kazakistan-Armenia-Kirghizistan) sono riportati in **tabella** e marcati sul prodotto.

La sicurezza degli utilizzatori dipende dalla continua efficienza e durabilità dell'equipaggiamento. Oltre al normale controllo visivo effettuato prima, durante e dopo ogni utilizzo, questo prodotto deve essere esaminato da una persona competente con frequenza di 12 mesi, a partire dalla data del primo utilizzo del prodotto; la registrazione di questa data e del successore è obbligatoria. Prima di ogni utilizzo, controllare e conservare la documentazione per il controllo e per riferimento per tutta la vita del prodotto. Controllare la leggibilità delle marcature del prodotto. In caso di uno dei seguenti difetti il prodotto deve essere messo fuori servizio:
• corrosione che altera gravemente lo stato superficiale dell'acciaio (non sparisce dopo un leggero sfregamento con carta vetrata)
• gioco o fuoriuscita del rivetto della leva del moscheton
• incorretto aggancio della leva sul corpo del moscheton
• gioco o fuoriuscita dell'asse di rotazione della leva
• usura generale del corpo del moscheton che causa una sensibile diminuzione della sezione (gole o tacche), la cui profondità è stimata sopra i 1 mm
• presenza di fessure in particolare a livello dell'asse della leva
Se l'articolo o uno dei suoi componenti mostrano segni di usura o difetti, deve essere sostituito, anche solo in caso di dubbio. Ogni elemento che fa parte del sistema di sicurezza può essere usato una volta e deve dunque sempre essere esaminato prima di essere riutilizzato. Ogni prodotto coinvolto in una grave caduta deve essere sostituito, in quanto può aver subito dei danni strutturali non visibili ad occhio nudo.

DURATA DI VITA
La durata di vita del prodotto è illimitata, in assenza di cause che lo mettano fuori uso e in caso di effettuare controlli periodici almeno una volta ogni 12 mesi a partire dalla data del primo utilizzo del prodotto e di registrare i risultati nella scheda di vita del prodotto. I seguenti fattori possono però ridurre la vita del prodotto: utilizzo intenso, danni a componenti del prodotto, contatti con sostanze chimiche, temperature elevate, abrasioni, urti violenti e usura, cattiva conservazione, uso improprio. Nel dubbio, che il prodotto non offra più la necessaria sicurezza, contattare la società C.A.M.P. SpA o il distributore.

TRASPORTO

Proteggere il prodotto dai rischi sopraelencati.

ENGLISH

GENERAL INFORMATION

The C.A.M.P. Group meets the needs of workers at height with light and innovative products. These are designed, tested and manufactured to a certified quality system, ensuring reliable and safe products. These instructions inform you about the correct use throughout the life of the product. **Read, understand and keep these instructions.** If you can't download the instructions from the web site **www.camp.it**. The EU declaration of conformity can be also downloaded from our site. The retailer must provide the instruction manual in the language of the country where the products to be sold.

USE
This equipment should be used only by trained and competent persons. Otherwise the user should be under the direct supervision of a trained and competent person. This notice will teach you the techniques for work at height or any other associated activity; you must have qualified instruction before using this product. Climbing, and any other activity for which these products may be used, is inherently dangerous. The consequences of incorrect selection, misuse or poor maintenance of equipment could result in damage, serious injury or death. The user must be medically fit and capable to control his own security and any possible emergency situations. For equipment intended for use in fall arrest systems, it is essential for safety that the anchor device or anchor point should always be positioned, and the work carried out in such way as to minimise both the potential for falls and the potential fall distance. Verify the free space required beneath the user at the workplace before each occasion of use, so that, in the case of a fall, there will be no collision with the ground or the other obstacle in the fall path. A full body harness is the only acceptable body holding device that can be used in a fall arrest system. The product should not be used as instructed and no alterations should be made to it. It may be used in conjunction with any appropriate items of suitable specification and according to the standards, with due consideration to the limitations of each individual piece of equipment. This leaflet shows examples of improper utilizations of this product. Note that it is impossible to show or imagine all improper utilizations and that this product should be used only in the way specified by the manufacturer in this leaflet. If possible this product should be treated as personal.

MAINTENANCE
Cleaning of the textile and plastic parts: rinse in clean water and neutral soap (max temperature 30°C) and dry naturally away from direct heat. **Cleaning of the metallic parts:** rinse in clean water and dry. **Temperature:** Always keep this product below 80°C so as not to affect the performance of the product. **Chemicals:** withdraw the product from service if it comes into contact with chemical reagents, solvents or fuels which could affect the performance of the product.
CONSERVATION
Store unpacked in a cool, dark place away from heat sources, high humidity, sharp edges, corrosives or other possible causes of damage.
RESPONSIBILITY
The company C.A.M.P. SpA, or the distributor, will not accept any responsibility for damage, injury or death resulting from misuse of or from modifications to a C.A.M.P. branded product. It is the user's responsibility at all times to ensure that he/she understands the correct and safe use of any equipment supplied by or from C.A.M.P. SpA, that he/she uses it only for the purposes for which it is designed and that he/she practices all proper safety procedures. Before using the equipment, take all necessary steps to familiarise yourself with rescue techniques should an emergency occur. You personally assume all the risks and responsibilities for your actions and decisions: if you are not able or not in position to assume these, do not use this equipment.

3 YEAR WARRANTY
This product is warranted against any faults in materials or manufacture for 3 years from the purchase date. Limitations of warranty include: normal wear and tear, modifications or alterations, incorrect storage, corrosion, damage due to accidents or negligence, use for which this product is not specifically designed.

SPECIFIC INFORMATION

INSTRUCTIONS FOR USE
Summary
This product is intended for use to protect and prevent against risks of fall from a height in industry, in construction work, in rescue and, more generally, for any application of work at a height. The use of this equipment, combined with other components of personal protective equipment, must conform to these instructions of use and to the standards which apply. The length of the connector should be taken into account when used in any fall arrest system, as it will influence the length of a fall.
Characteristics: The characteristics of the connector are indicated in the **chart**. Class A corresponds to the anchor connectors intended to be linked directly to an anchor. Class B corresponds to the basic connectors. Class T corresponds to the termination connectors and class D corresponds to the directional connectors. The principal material of the connector is indicated in the column "material": S = Steel, SS = Stainless Steel, AL = Aluminium alloy.
Connection: The connection of the connector is indicated in the **chart** and **Fig. 1 to 3**. For correct use and for connection to a skilled person every 12 months, starting from date the product is first used, a lanyard and a connector) and other components of the fall arrest system, see **Fig. 4 to 6**. The anchor point of the system should preferably be located above the position of the user and must have a strength according to EN 795 (>15 kN) (**Fig. 7**). Warning: certain situations may reduce the strength of the connector (**Fig. 8 to 10**). Any external pressure on the gate is dangerous (**Fig. 11 to 12**).

EAC use: Certified models for EAC use (Russia-Belarus-Kazakhstan-Armenia-Kyrgyzstan) are reported in **chart** and the standard number is marked on the product.
CHECKING
A carabiner loses half of its resistance when the gate is open (**see chart**). It is recommended to check that the gate is properly working before use:
• if the gate does not keep back properly when closing. During the inspection, the gate should be released slowly in order to nullify the spring action.
• wrong or incomplete functioning of the gate closing system. Never use a carabiner if it is just partially blocked. The closure must be completely closed without any external aid. In certain environments, contaminants (mud, sand, paint, ice, dirty water, etc) can prevent the automatic locking system from working.

If one of the defects appears, after cleaning, oil the gate mechanism with a silicon based lubricant. Note: cleaning and lubrication is recommended after every use in marine environment. If after oiling, the defect persists, the carabiner has to be put out of use.
REVISION
The safety of users depends upon the continued efficiency and durability of the equipment. In addition to the normal inspection required before, during and after each use, this product must be inspected by a skilled person every 12 months, starting from date the product is first used, this date and the subsequent checks must be recorded on the product's life sheet: keep this literature for inspection and reference for the life of the device. Check the legibility of the product's markings. In case of one of the following defects are present, the product should be withdrawn from service immediately:
• corrosion which seriously affects the surface of the steel (does not disappear after a light rubbing with glass paper)
• play or exit of the rivet from the gate
• incorrect placement of the gate on the carabiner body
• play or exit of the rotation axis of the gate
• "corrosion" wear and tear of the body which causes a significant reduction of the body section, which is deeper than 1 mm
• presence of cracks particularly on the gate axis.
Any product or component showing any defect or wear, or if in doubt, should be withdrawn from service immediately. Each product in the safety system can be damaged during a fall and must be always inspected before use again. Do not continue to use a product after a major fall because a damage may have occurred, even no external signs are visible.

LIFETIME
The lifetime of the product is unlimited, unless any defect appears and provided that periodic inspections are made at least once every 12 months from the date the product is first used and the results are recorded in the life sheet of the product. The following factors can reduce the lifetime of the product: intense use, damage to components of the product, contact with chemical substances, high temperatures, tears and abrasions, violent impacts, failure to maintain as recommended. When suspect that the product is no more safe and reliable, please visit **www.camp.it** or your distributor.
TRANSPORTATION
Protect the product from risks such as those detailed above.

FRANÇAIS

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Le Groupe C.A.M.P. apporte une réponse à tous les besoins des travailleurs en hauteur avec des produits légers et novateurs. Ils sont conçus, testés et fabriqués selon un système qualité certifié pour offrir un produit sûr et innovatif. Le produit est téléchargeable sur le site **www.camp.it**. La déclaration de conformité UE est téléchargeable sur ce site. Le revendeur doit fournir la notice d'information dans la langue du pays de vente du produit.
UTILISATION
Ce produit ne doit être utilisé que par des personnes entraînées et compétentes ou bien sous la surveillance de personnes entraînées et compétentes. Cette notice ne vous apprendra pas les techniques du travail en hauteur, ou de toute autre activité associée; vous devez avoir reçu une formation adaptée avant d'utiliser ce produit. Grimper ou toute autre activité pour laquelle cet article peut être utilisé, est dangereuse en soi. Un mauvais choix, une utilisation incorrecte ou un mauvais entretien du produit, peuvent provoquer des dommages, des blessures graves ou la mort. L'utilisateur doit être médicalement apte et capable de maîtriser sa sécurité et les situations d'urgence. Pour les systèmes d'arrêt des chutes, il est essentiel pour la sécurité que le dispositif ou le point d'ancrage soit toujours correctement positionné et que le travail soit effectué de manière à minimiser le risque de chute et la distance de chute. Vérifier que le espace libre sous l'utilisateur sur le lieu de travail avant chaque utilisation possible, de manière qu'en cas de chute, il n'y ait pas de collision avec le sol, ni présence d'objet obstacle sur le trajectoire de chute. Un harnais d'antichute est le seul dispositif de préhension du corps qui soit permis d'utiliser dans un système d'arrêt des chutes. Le produit doit être utilisé comme indiqué sans cette notice et ne doit en aucun cas être modifié. Il doit être utilisé avec d'autres articles ayant des caractéristiques complémentaires en accord avec les normes et en tenant compte des limites de chaque pièce du matériel. Certaines utilisations incorrectes sont indiquées dans cette notice mais il est impossible d'énumérer ou même d'imaginer toutes les utilisations incorrectes. Si possible ce produit doit être personnel.
ENTRETIEN
Nettoyage des parties textiles et plastiques: Laver exclusivement avec de l'eau et du savon neutre (température maximale de 30°C) et laisser sécher naturellement loin des sources de chaleur directe. **Nettoyage des parties en métal:** Laver à l'eau claire et essuyer. **Température:** Garder ce produit en dessous de 80°C. En cas contraire, les caractéristiques du matériel pourraient être altérées. **Agents chimiques:** Retenir le produit en cas de contact avec des réactifs chimiques, solvants ou carburants qui pourraient altérer les caractéristiques du produit.
STOCKAGE
Le produit ne doit pas être emballé dans un endroit sec, loin de la lumière et de sources de chaleur, de bords ou d'objets coupants, de substances corrosives et de toute autre cause possible de dommage ou de détérioration.
RESPONSABILITÉ
La société C.A.M.P. SpA ou le distributeur, décline toute responsabilité en cas de dommage, de blessure ou de décès provoqués par une mauvaise utilisation ou par un produit à marque C.A.M.P. modifié. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de bien comprendre et suivre les instructions de cette notice pour une utilisation correcte et sûre de chaque produit fourni par ou par l'intermédiaire de C.A.M.P. SpA, de l'utiliser seulement pour les activités pour lesquelles il a été réalisé et d'appliquer toutes les procédures de sécurité. Avant l'utilisation de l'équipement, prendre toutes les dispositions concernant la mise en œuvre d'un éventuel sauvetage. Vous êtes personnellement responsables de vos actes et de vos décisions; si vous n'êtes pas en mesure d'assumer les risques qui en découlent, n'utilisez pas cet équipement.

GARANTIE 3 ANS
Ce produit est garanti pendant 3 ans à compter de la date d'achat, pour tout défaut de matière ou de fabrication. La garantie ne couvre pas: l'usure normale, les modifications ou retouches, le mauvais stockage, la corrosion, les dommages dus aux accidents et aux négligences, aux utilisations pour lesquelles ce produit n'est pas destiné.
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Champ d'application
Ce produit est destiné à la protection et la prévention des risques de chute de hauteur dans l'industrie, dans la construction, dans le sauvetage et, plus généralement, pour toute application de travail en hauteur. L'utilisation de ces équipements, en combinaison avec d'autres composants des équipements de protection contre les chutes de hauteur, doit être conforme aux règlements et notices d'emploi spécifiques ainsi qu'aux normes en vigueur. La longueur du connecteur doit être prise en compte lorsqu'il est utilisé avec un système d'arrêt des chutes car elle a une influence sur la hauteur de chute.
Caractéristiques: Les caractéristiques du connecteur sont indiquées dans le tableau. La classe A correspond aux connecteurs d'amarage destinés à être reliés directement à un amarage. La classe B correspond aux connecteurs basiques. La classe T correspond aux connecteurs de terminaison destinés à permettre une direction de charge prédéterminée suivant le grand axe. La matière principale du connecteur est indiquée dans la colonne «matériau»: S = Acier, SS = Acier inoxydable, AL = alliage d'aluminium.
Connexion: La connexion du connecteur est indiquée dans le **tableau** et **fig. 1 à 3**. Pour la mise en place correcte et la fixation correcte de connecter cet équipement à un point d'ancrage fiable, à un sous système, par exemple, un absorbeur d'énergie, une longe et à d'autres composants d'un système d'arrêt des chutes, voir **fig. 4 à 6**. L'ancrage du système doit être de préférence situé au-dessus de la position de l'utilisateur et avoir une résistance conforme à la norme EN 795 (>15 kN) (**Fig. 7**). Attention: certaines situations peuvent réduire la résistance du connecteur (**Fig. 8 à 10**). Toute pression externe sur le doigt est dangereuse (**Fig. 11 à 12**).

UTILISATION EAC: Les modèles certifiés pour une utilisation EAC (norme Russie-Bielorussie-Kazakhstan-Armenie-Kirghizistan) sont présentés dans le **tableau** et signalés sur l'étiquette du produit.
CONTRÔLE
Un mosqueton perd plus de la moitié de sa résistance lorsque le doigt est ouvert (voir **tableau**); il convient donc de contrôler le bon fonctionnement de la fermeture du doigt avant utilisation:
• si la fermeture du doigt contre le corps l'effort de la fermeture. Lors de ce contrôle, le doigt doit être relâché lentement pour neutraliser l'effet du ressort.
• mauvais fonctionnement du dispositif complet de verrouillage du doigt. Un verrouillage partiel n'est pas acceptable. Dans un rappel automatique, le verrouillage doit fonctionner sans aide extérieure. Dans certains milieux agressifs (boue, sable, peinture, glace, eau sale, ...), le verrouillage automatique peut ne plus fonctionner.
Si un de ces défauts apparaît, après nettoyage, lubrifier le mécanisme du doigt avec un lubrifiant à base de silicone. Remarque: nettoyage et lubrification sont recommandés après toute utilisation en milieu marin. Si après lubrification, le défaut persiste, le connecteur doit être mis au rebut.
REVISION
La sécurité de l'utilisateur est liée au maintien de l'efficacité et à la résistance de l'équipement. Outre le contrôle visuel normal fait avant, pendant et après chaque utilisation, ce produit doit être examiné par une personne compétente tous les 12 mois, à compter de la date de la première utilisation du produit. L'enregistrement de cette date et de contrôles réussis doit être effectué sur la fiche de durée de vie du produit. Conserver la notice d'information pour la contrôler et en référence pour toute la durée de vie du produit. Contrôler la lisibilité des marquages du produit. Si un de ces défauts suivants apparaît, le produit doit être mis au rebut:
• corrosion qui altère gravement le surface de l'acier (ne disparaît pas après un léger frottement avec du papier verre)
• jeu ou desserrage du rivetage du doigt du connecteur
• jeu ou desserrage de l'axe de rotation du doigt
• usure du corps du mosqueton entraînant une diminution sensible de la section (gorge ou entailles), dont la profondeur est estimée supérieure à 1 mm
• présence de fissures notamment au niveau de l'axe du doigt
Si l'article ou un de ses composants, montre des signes d'usure ou des défauts, il doit être changé, même en cas de doute suspectant. Chaque élément faisant partie du système de sécurité doit être inspecté avant utilisation. Ne pas continuer à utiliser un produit après une chute majeure parce qu'une amage may have occurred, even no external signs are visible.
LIFETIME
Le temps de vie du produit est illimité, en l'absence de causes de mise au rebut et à condition que des inspections régulières soient effectuées au moins une fois tous les 12 mois à compter de la date de la première utilisation du produit, et de consigner les résultats dans la fiche de vie du produit. Les facteurs suivants font exception et peuvent réduire la durée de vie du produit: utilisation intense, dommages causés à des composants du produit, contact avec des substances chimiques, températures élevées, larmes et abrasions, impacts violents, défaut de maintenance recommandée. Lorsque vous suspectez que le produit n'est plus sûr et fiable, veuillez visiter **www.camp.it** ou votre distributeur.
TRANSPORTATION
Protéger le produit des risques énoncés ci-dessus.

DEUTSCH

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Die C.A.M.P. Gruppe bietet leichte und innovative Produkte, die auf die Bedürfnisse der Höhenarbeiter zugeschnitten sind. Um die Zuverlässigkeit und Sicherheit dieser Produkte zu gewährleisten, werden sie während ihrer Entwicklungen-, Prüfungs- und Herstellungsphase einer zertifizierten Qualitätskontrolle unterzogen. Diese Gebrauchsanweisung enthält alle

Informationen über die korrekte Anwendung der Produkte und **ist aufmerksam zu lesen und sorgfältig aufzubewahren**. Im Falle von Verlust kann die Gebrauchsanweisung unter **www.camp.it** heruntergeladen werden. Die Europäische Konformitätskennzeichnung kann von dieser Internetseite heruntergeladen werden. Der Wiederverkäufer muss die Gebrauchsanweisung in der jeweiligen Sprache des Landes zur Verfügung stellen, in dem das Produkt verkauft wird.

UTILISATION
Ce produit ne doit être utilisé que par des personnes entraînées et compétentes ou bien sous la surveillance de personnes entraînées et compétentes. Cette notice ne vous apprendra pas les techniques du travail en hauteur, ou de toute autre activité associée; vous devez avoir reçu une formation adaptée avant d'utiliser ce produit. Grimper ou toute autre activité pour laquelle cet article peut être utilisé, est dangereuse en soi. Un mauvais choix, une utilisation incorrecte ou un mauvais entretien du produit, peuvent provoquer des dommages, des blessures graves ou la mort. L'utilisateur doit être médicalement apte et capable de maîtriser sa sécurité et les situations d'urgence. Pour les systèmes d'arrêt des chutes, il est essentiel pour la sécurité que le dispositif ou le point d'ancrage soit toujours correctement positionné et que le travail soit effectué de manière à minimiser le risque de chute et la hauteur de chute. Vérifier que l'espace libre sous l'utilisateur sur le lieu de travail avant chaque utilisation possible, de manière qu'en cas de chute, il n'y ait pas de collision avec le sol, ni présence d'objet obstacle sur le trajectoire de chute. Un harnais d'antichute est le seul dispositif de préhension du corps qui soit permis d'utiliser dans un système d'arrêt des chutes. Le produit doit être utilisé comme indiqué sans cette notice et ne doit en aucun cas être modifié. Il doit être utilisé avec d'autres articles ayant des caractéristiques complémentaires en accord avec les normes et en tenant compte des limites de chaque pièce du matériel. Certaines utilisations incorrectes sont indiquées dans cette notice mais il est impossible d'énumérer ou même d'imaginer toutes les utilisations incorrectes. Si possible ce produit doit être personnel.

ENTRETIEN
Nettoyage des parties textiles et plastiques: Laver exclusivement avec de l'eau et du savon neutre (température maximale de 30°C) et laisser sécher naturellement loin des sources de chaleur directe. **Nettoyage des parties en métal:** Laver à l'eau claire et essuyer. **Température:** Garder ce produit en dessous de 80°C. En cas contraire, les caractéristiques du matériel pourraient être altérées. **Agents chimiques:** Retenir le produit en cas de contact avec des réactifs chimiques, solvants ou carburants qui pourraient altérer les caractéristiques du produit.
STOCKAGE
Le produit ne doit pas être emballé dans un endroit sec, loin de la lumière et de sources de chaleur, de bords ou d'objets coupants, de substances corrosives et de toute autre cause possible de dommage ou de détérioration.
RESPONSABILITÉ
La société C.A.M.P. SpA ou le distributeur, décline toute responsabilité en cas de dommage, de blessure ou de décès provoqués par une mauvaise utilisation ou par un produit à marque C.A.M.P. modifié. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de bien comprendre et suivre les instructions de cette notice pour une utilisation correcte et sûre de chaque produit fourni par ou par l'intermédiaire de C.A.M.P. SpA, de l'utiliser seulement pour les activités pour lesquelles il a été réalisé et d'appliquer toutes les procédures de sécurité. Avant l'utilisation de l'équipement, prendre toutes les dispositions concernant la mise en œuvre d'un éventuel sauvetage. Vous êtes personnellement responsables de vos actes et de vos décisions; si vous n'êtes pas en mesure d'assumer les risques qui en découlent, n'utilisez pas cet équipement.

GARANTIE 3 ANS
Ce produit est garanti pendant 3 ans à compter de la date d'achat, pour tout défaut de matière ou de fabrication. La garantie ne couvre pas: l'usure normale, les modifications ou retouches, le mauvais stockage, la corrosion, les dommages dus aux accidents et aux négligences, aux utilisations pour lesquelles ce produit n'est pas destiné.
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Champ d'application
Ce produit est destiné à la protection et la prévention des risques de chute de hauteur dans l'industrie, dans la construction, dans le sauvetage et, plus généralement, pour toute application de travail en hauteur. L'utilisation de ces équipements, en combinaison avec d'autres composants des équipements de protection contre les chutes de hauteur, doit être conforme aux règlements et notices d'emploi spécifiques ainsi qu'aux normes en vigueur. La longueur du connecteur doit être prise en compte lorsqu'il est utilisé avec un système d'arrêt des chutes car elle a une influence sur la hauteur de chute.
Caractéristiques: Les caractéristiques du connecteur sont indiquées dans le tableau. La classe A correspond aux connecteurs d'amarage destinés à être reliés directement à un amarage. La classe B correspond aux connecteurs basiques. La classe T correspond aux connecteurs de terminaison destinés à permettre une direction de charge prédéterminée suivant le grand axe. La matière principale du connecteur est indiquée dans la colonne «matériau»: S = Acier, SS = Acier inoxydable, AL = alliage d'aluminium.
Connexion: La connexion du connecteur est indiquée dans le **tableau** et **fig. 1 à 3**. Pour la mise en place correcte et la fixation correcte de connecter cet équipement à un point d'ancrage fiable, à un sous système, par exemple, un absorbeur d'énergie, une longe et à d'autres composants d'un système d'arrêt des chutes, voir **fig. 4 à 6**. L'ancrage du système doit être de préférence situé au-dessus de la position de l'utilisateur et avoir une résistance conforme à la norme EN 795 (>15 kN) (**Fig. 7**). Attention: certaines situations peuvent réduire la résistance du connecteur (**Fig. 8 à 10**). Toute pression externe sur le doigt est dangereuse (**Fig. 11 à 12**).

UTILISATION EAC: Les modèles certifiés pour une utilisation EAC (norme Russie-Bielorussie-Kazakhstan-Armenie-Kirghizistan) sont présentés dans le **tableau** et signalés sur l'étiquette du produit.
CONTRÔLE
Un mosqueton perd plus de la moitié de sa résistance lorsque le doigt est ouvert (voir **tableau**); il convient donc de contrôler le bon fonctionnement de la fermeture du doigt avant utilisation:
• si la fermeture du doigt contre le corps l'effort de la fermeture. Lors de ce contrôle, le doigt doit être relâché lentement pour neutraliser l'effet du ressort.
• mauvais fonctionnement du dispositif complet de verrouillage du doigt. Un verrouillage partiel n'est pas acceptable. Dans un rappel automatique, le verrouillage doit fonctionner sans aide extérieure. Dans certains milieux agressifs (boue, sable, peinture, glace, eau sale, ...), le verrouillage automatique peut ne plus fonctionner.
Si un de ces défauts apparaît, après nettoyage, lubrifier le mécanisme du doigt avec un lubrifiant à base de silicone. Remarque: nettoyage et lubrification sont recommandés après toute utilisation en milieu marin. Si après lubrification, le défaut persiste, le connecteur doit être mis au rebut.
REVISION
La sécurité de l'utilisateur est liée au maintien de l'efficacité et à la résistance de l'équipement. Outre le contrôle visuel normal fait avant, pendant et après chaque utilisation, ce produit doit être examiné par une personne compétente tous les 12 mois, à compter de la date de la première utilisation du produit. L'enregistrement de cette date et de contrôles réussis doit être effectué sur la fiche de durée de vie du produit. Conserver la notice d'information pour la contrôler et en référence pour toute la durée de vie du produit. Contrôler la lisibilité des marquages du produit. Si un de ces défauts suivants apparaît, le produit doit être mis au rebut:
• corrosion qui altère gravement le surface de l'acier (ne disparaît pas après un léger frottement avec du papier verre)
• jeu ou desserrage du rivetage du doigt du connecteur
• jeu ou desserrage de l'axe de rotation du doigt
• usure du corps du mosqueton entraînant une diminution sensible de la section (gorge ou entailles), dont la profondeur est estimée supérieure à 1 mm
• présence de fissures notamment au niveau de l'axe du doigt
Si l'article ou un de ses composants, montre des signes d'usure ou des défauts, il doit être changé, même en cas de doute suspectant. Chaque élément faisant partie du système de sécurité doit être inspecté avant utilisation. Ne pas continuer à utiliser un produit après une chute majeure parce qu'une amage may have occurred, even no external signs are visible.
LIFETIME
Le temps de vie du produit est illimité, en l'absence de causes de mise au rebut et à condition que des inspections régulières soient effectuées au moins une fois tous les 12 mois à compter de la date de la première utilisation du produit, et de consigner les résultats dans la fiche de vie du produit. Les facteurs suivants font exception et peuvent réduire la durée de vie du produit: utilisation intense, dommages causés à des composants du produit, contact avec des substances chimiques, températures élevées, larmes et abrasions, impacts violents, défaut de maintenance recommandée. Lorsque vous suspectez que le produit n'est plus sûr et fiable, veuillez visiter **www.camp.it** ou votre distributeur.
TRANSPORTATION
Protéger le produit des risques énoncés ci-dessus.

UTILISATION
Ce produit ne doit être utilisé que par des personnes entraînées et compétentes ou bien sous la surveillance de personnes entraînées et compétentes. Cette notice ne vous apprendra pas les techniques du travail en hauteur, ou de toute autre activité associée; vous devez avoir reçu une formation adaptée avant d'utiliser ce produit. Grimper ou toute autre activité pour laquelle cet article peut être utilisé, est dangereuse en soi. Un mauvais choix, une utilisation incorrecte ou un mauvais entretien du produit, peuvent provoquer des dommages, des blessures graves ou la mort. L'utilisateur doit être médicalement apte et capable de maîtriser sa sécurité et les situations d'urgence. Pour les systèmes d'arrêt des chutes, il est essentiel pour la sécurité que le dispositif ou le point d'ancrage soit toujours correctement positionné et que le travail soit effectué de manière à minimiser le risque de chute et la hauteur de chute. Vérifier que l'espace libre sous l'utilisateur sur le lieu de travail avant chaque utilisation possible, de manière qu'en cas de chute, il n'y ait pas de collision avec le sol, ni présence d'objet obstacle sur le trajectoire de chute. Un harnais d'antichute est le seul dispositif de préhension du corps qui soit permis d'utiliser dans un système d'arrêt des chutes. Le produit doit être utilisé comme indiqué sans cette notice et ne doit en aucun cas être modifié. Il doit être utilisé avec d'autres articles ayant des caractéristiques complémentaires en accord avec les normes et en tenant compte des limites de chaque pièce du matériel. Certaines utilisations incorrectes sont indiquées dans cette notice mais il est impossible d'énumérer ou même d'imaginer toutes les utilisations incorrectes. Si possible ce produit doit être personnel.
ENTRETIEN
Nettoyage des parties textiles et plastiques: Laver exclusivement avec de l'eau et du savon neutre (température maximale de 30°C) et laisser sécher naturellement loin des sources de chaleur directe. **Nettoyage des parties en métal:** Laver à l'eau claire et essuyer. **Température:** Garder ce produit en dessous de 80°C. En cas contraire, les caractéristiques du matériel pourraient être altérées. **Agents chimiques:** Retenir le produit en cas de contact avec des réactifs chimiques, solvants ou carburants qui pourraient altérer les caractéristiques du produit.
STOCKAGE
Le produit ne doit pas être emballé dans un endroit sec, loin de la lumière et de sources de chaleur, de bords ou d'objets coupants, de substances corrosives et de toute autre cause possible de dommage ou de détérioration.
RESPONSABILITÉ
La société C.A.M.P. SpA ou le distributeur, décline toute responsabilité en cas de dommage, de blessure ou de décès provoqués par une mauvaise utilisation ou par un produit à marque C.A.M.P. modifié. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de bien comprendre et suivre les instructions de cette notice pour une utilisation correcte et sûre de chaque produit fourni par ou par l'intermédiaire de C.A.M.P. SpA, de l'utiliser seulement pour les activités pour lesquelles il a été réalisé et d'appliquer toutes les procédures de sécurité. Avant l'utilisation de l'équipement, prendre toutes les dispositions concernant la mise en œuvre d'un éventuel sauvetage. Vous êtes personnellement responsables de vos actes et de vos décisions; si vous n'êtes pas en mesure d'assumer les risques qui en découlent, n'utilisez pas cet équipement.

GARANTIE 3 ANS
Ce produit est garanti pendant 3 ans à compter de la date d'achat, pour tout défaut de matière ou de fabrication. La garantie ne couvre pas: l'usure normale, les modifications ou retouches, le mauvais stockage, la corrosion, les dommages dus aux accidents et aux négligences, aux utilisations pour lesquelles ce produit n'est pas destiné.
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Champ d'application
Ce produit est destiné à la protection et la prévention des risques de chute de hauteur dans l'industrie, dans la construction, dans le sauvetage et, plus généralement, pour toute application de travail en hauteur. L'utilisation de ces équipements, en combinaison avec d'autres composants des équipements de protection contre les chutes de hauteur, doit être conforme aux règlements et notices d'emploi spécifiques ainsi qu'aux normes en vigueur. La longueur du connecteur doit être prise en compte lorsqu'il est utilisé avec un système d'arrêt des chutes car elle a une influence sur la hauteur de chute.
Caractéristiques: Les caractéristiques du connecteur sont indiquées dans le tableau. La classe A correspond aux connecteurs d'amarage destinés à être reliés directement à un amarage. La classe B correspond aux connecteurs basiques. La classe T correspond aux connecteurs de terminaison destinés à permettre une direction de charge prédéterminée suivant le grand axe. La matière principale du connecteur est indiquée dans la colonne «matériau»: S = Acier, SS = Acier inoxydable, AL = alliage d'aluminium.
Connexion: La connexion du connecteur est indiquée dans le **tableau** et **fig. 1 à 3**. Pour la mise en place correcte et la fixation correcte de connecter cet équipement à un point d'ancrage fiable, à un sous système, par exemple, un absorbeur d'énergie, une longe et à d'autres composants d'un système d'arrêt des chutes, voir **fig. 4 à 6**. L'ancrage du système doit être de préférence situé au-dessus de la position de l'utilisateur et avoir une résistance conforme à la norme EN 795 (>15 kN) (**Fig. 7**). Attention: certaines situations peuvent réduire la résistance du connecteur (**Fig. 8 à 10**). Toute pression externe sur le doigt est dangereuse (**Fig. 11 à 12**).

UTILISATION EAC: Les modèles certifiés pour une utilisation EAC (norme Russie-Bielorussie-Kazakhstan-Armenie-Kirghizistan) sont présentés dans le **tableau** et signalés sur l'étiquette du produit.
CONTRÔLE
Un mosqueton perd plus de la moitié de sa résistance lorsque le doigt est ouvert (voir **tableau**); il convient donc de contrôler le bon fonctionnement de la fermeture du doigt avant utilisation:
• si la fermeture du doigt contre le corps l'effort de la fermeture. Lors de ce contrôle, le doigt doit être relâché lentement pour neutraliser l'effet du ressort.
• mauvais fonctionnement du dispositif complet de verrouillage du doigt. Un verrouillage partiel n'est pas acceptable. Dans un rappel automatique, le verrouillage doit fonctionner sans aide extérieure. Dans certains milieux agressifs (boue, sable, peinture, glace, eau sale, ...), le verrouillage automatique peut ne plus fonctionner.
Si un de ces défauts apparaît, après nettoyage, lubrifier le mécanisme du doigt avec un lubrifiant à base de silicone. Remarque: nettoyage et lubrification sont recommandés après toute utilisation en milieu marin. Si après lubrification, le défaut persiste, le connecteur doit être mis au rebut.
REVISION
La sécurité de l'utilisateur est liée au maintien de l'efficacité et à la résistance de l'équipement. Outre le contrôle visuel normal fait avant, pendant et après chaque utilisation, ce produit doit être examiné par une personne compétente tous les 12 mois, à compter de la date de la première utilisation du produit. L'enregistrement de cette date et de contrôles réussis doit être effectué sur la fiche de durée de vie du produit. Conserver la notice d'information pour la contrôler et en référence pour toute la durée de vie du produit. Contrôler la lisibilité des marquages du produit. Si un de ces défauts suivants apparaît, le produit doit être mis au rebut:
• corrosion qui altère gravement le surface de l'acier (ne disparaît pas après un léger frottement avec du papier verre)
• jeu ou desserrage